

揭秘烟台的“私人银行”

最低门槛200万元,有的银行甚至以800万元为起点

本报2月27日讯(记者

李娜) 刷卡进出业务中心、落座咖啡茶饮相待、享受机场贵宾通道……这仅仅是市民对私人银行的直接印象。在烟台,资产200万元以上即可享受到私人银行待遇。今日本报就为您揭开私人银行的神秘面纱。

私人银行,始终给人一种神秘,因为这是一个比较“小众化”的理财平台,要想享受私人银行的待遇,客户首先要达到一定的资产额度,而且“银子”越多享受的服务越高端、精细。在烟台几大国有银行现在都已设立了独立一体化的私人银行服务。不过各家的进入门槛高低不同,中国银行、建设银行、农业银行、工商银行的最低起点分别为200万元、300万元、500万元和800万元,此外交通银行沃德财富中心的最低门槛也要500万元。不过即便是同一私人银行,也会根据净资产不同,实现差异化服务模式。

在私人银行中,客户能够享受财富管理的“私人定制”,根据客户的资产情况和投资喜好,进行优化配置,银行也突出强调帮助客户实现财富的保值增值。

“私人银行的客户我们采用一对一,甚至多对一的理财服务。”一位国有商业银行私人



私人银行提供财富管理的私人定制,也享有高端的增值服务。本报记者 李娜 摄

银行的工作人员介绍说。比如量身定制金融投资产品、双币存款、固定收益产品、本外币结构性产品等一系列相关业务。如果客户资产达到两三千万元,银行还可以为个人“量身打造”一款私人理财产品。

尽管各家私人银行都宣称“探索差异化”,但目前同

质化经营仍很明显。在探索如何避免产品同质化、寻求特色业务模式的同时,增值服务项目是各家银行比高低的重要竞争点。增值服务一般体现在以下几个方面:私人医生医疗服务,机场贵宾服务,组织高尔夫俱乐部,提供法律顾问、艺术品鉴赏和保管、子女

教育出国留学等,甚至还可以提供帮忙购买或租赁私人游艇和飞机。

除此之外,有的银行还提供移民咨询、海外置产等帮助,而一家国有银行的私人银行工作人员甚至告诉记者,他本人就曾帮高端客户联系购买海外房产。

头条链接

私人银行抢客户 财富管理需人才

高端客户掌握的财富是私人银行的“主要目标”。据了解,私人银行的客户,有的是从贵宾客户成长起来的,有的是挖掘出来的,利用人脉和服务抢客户,在各银行间是“不言说的秘密”。

最近两三年,烟台各家银行加快了私人银行的开设,不管是哪家银行的私人银行,首先都要有专业过硬的理财投

资人才,这些理财师也都有级别相差,高级理财师必须达到一定比例,才能获得业内认可。股份行以高薪、升职等“诱惑”等条件,挖走了一些国有银行的高管和客户经理。

在烟台除了国有银行的私人银行,兴业银行、中信银行等股份制银行的财富管理中心,也有针对不同资产客户进行分层服务,门槛从30万元

到50万元起,100万、200万各有各的服务。招商银行在烟台虽然没有私人银行的部门,名字还是财富中心,但是位于滨海景区的一处低调的小楼,接待的都是净值500万元的高端客户。

在目前的银行业发展趋势看,财富管理中心和私人银行是各家银行发展中争夺的重中之重和竞相角逐的焦点。

股份行理财收益率普遍过“6”

理财淡季来临,国有行股份行理财收益率两极化严重

本报2月27日讯(记者 姜宁)

春节虽过,但是很多股份制商业银行的理财产品收益率仍然“高烧不退”,预期年化收益率高达6%以上的产品比比皆是,不过与之相反,大多数国有商业银行的理财产品收益率都开始出现了不同程度的下降。

在中国工商银行烟台分行营业厅内,记者看到最近一周发行的理财产品收益率大多都在5%以下,一些低起点的平民化理财产品收益率早已降到了4.5%左右。“有一些产品还是卖

得不错,毕竟市民在选择理财产品时还是相对信任国有银行一些。”一位工作人员告诉记者。虽然在国有行内买理财的市民不少,但是收益率确实比一个月前降了一些。“在一个多月前收益率最高能到6%以上,现在春节后基本降了2个百分点左右。而在其他几家国有银行内,这种年后理财产品收益率降低的情况也很常见。

不过在南大街的一些股份制商业银行营业部内,记者发现理财产品收益率仍然“高烧

不退”,例如浦发银行的理财产品在预期年化收益率6.0%左右,兴业银行最高有6.5%收益率的产品,华夏银行的同类产品也能到6.1%,如此高的收益率水平相比于春节前也没降太多。

“竞争压力大了,我们行的理财产品收益率降了下来,那么很多客户立马会被别的行给挖过去,所以从总行层面来讲理财产品收益率是根本不可能降下来的。”一位股份制商业银行的理财经理告诉记者

者,在去年同期,同类理财产品的预期年华收益率还在5%左右,今年就提高到了6%的水平。

除了收益率同比提高了不少以外,经过不断竞争后各家银行的直销理财产品在安全性方面也提高了很多。“现在虽然对外宣称的是不保本、浮动收益,但是这么久以来却没有出现过一笔不达收益率的情况。”这位银行理财经理对记者透露,就算是有极少部分不达收益率的情况,总行范围内也会自动补齐收益率。

民和股份去年亏损2.45亿元

已经连续两年亏损,“戴帽”几成定局

本报2月27日讯(记者 姜宁) 27日晚间,民和股份(002234)发布2013年度业绩快报,在上一年度民和股份共实现营业收入9.9亿元,净利润亏损2.45亿元,这两项数据分别同比下降了16.36%和198.67%,这意味着民和股份连续两年出现亏损,“戴帽”ST股几成定局。

民和股份在年报中提到,

在上一年度内因为全球经济复苏缓慢,实体经济增长动力不足,外加国内不断发生的禽流感、速成鸡等时间,对于本已行情低落的养殖业来讲无疑雪上加霜,供给过大和需求不旺导致产品价格下跌,导致了包括民和股份在内的国内养殖业普遍处于亏损状态。虽然在2013年度民和股份的各项财务数据基本维持着同比下降的状态,但是民

和股份还是保持了种鸡的稳定生产经营和相关技术的研究。

在1月22日民和股份的业绩预告中提到上一年度亏损额为2.2亿元至2.3亿元左右,此次之所以增加了一定的预亏额,主要是因为民和股份对库存种蛋进行了资产减值计提所致。

“民和股份业绩快报的出炉,也基本上预示着‘戴帽’成了定局,因为已经是连续两年

业绩亏损了,虽然具体的审计报告还没有披露,但是亏损大局不可逆转。”南大街一家证券公司的负责人告诉记者。

而在民和股份的业绩快报中也提到,预计公司在2013年度为继续亏损,因此深圳证券交易所在公司年报披露后可能会对本公司的股票实行退市风险警示的特别处理,敬请投资者注意投资风险。



烟台六上市公司 业绩快报出炉

本报2月27日讯(记者 姜宁) 在27日晚间,6家烟台上市公司同时发布上一年度业绩快报,兴民钢圈、东诚生化、泰和新材、隆基机械、双塔食品净利润同比上涨,只有丽鹏股份净利润同比出现小幅下降。

由于下游客户市场需求增加以及新兴市场的开发,兴民钢圈在上一年度的营业收入和净利润都出现了一定的上涨,两者数据分别为12.84亿元和7252万元,同比分别增长13.34%、15.14%。虽然在去年9月中旬出现了重大乌龙交易事件,但是全年财务数据仍然给出了股民以满意的答案。

双塔食品在上一年度净利润同比增加20.12%,主要受益于高端蛋白产品市场的开拓为公司带来了可观的销售利润,全年共交出了1.12亿元的净利润数据也能够让股民接受,此外最近一阶段来双塔食品的股价一直处于节节升高的状态当中。

而在去年受益于氨纶行业回暖、外加雾霾天概念股的泰和新材,在全年共交出了8670万元的净利润总额,同比上涨了95.08%。

此外,隆基机械和东诚生化在上一年度财务数据都有了不同程度的上涨。

不过,上一年度深受中央数道禁令波及的丽鹏股份,则全年净利润负增长1.58%,不过仍有4052万元的净利润入账。但是在2012年度丽鹏股份对全体股东每10股转增8股,出手堪称大方,所以股民也基本能够接受相关财务数据。

A股

增减仓占比榜

增仓占比榜 减仓占比榜

当日	当日
新国都	金飞达
中京电子	恒天鹅
赛为智能	三全食品
上海普天	*ST联华
美菱电器	新中基

3日	3日
中京电子	金飞达
新国都	龙力生物
赛为智能	中国建筑
登云股份	美的集团
岭南园林	宁波港

5日	5日
中京电子	金飞达
新国都	西北轴承
登云股份	*ST鞍钢
赛为股份	龙力生物
岭南园林	湖北宜化

10日	10日
中京电子	金飞达
新国都	长安汽车
登云股份	天康汽车
赛为股份	中百集团
岭南园林	迪森股份

(据东方财富通)
本报记者 姜宁 整理